
 

 

Referat fra FAU-møte 02.04.25 

Tilstede 

1. trinn: Silje 

2. trinn: Håkon og Siv 

3. trinn: Anne Marie 

4. trinn: Guri 

5. trinn: Rannveig og Hanne 

6. trinn: Magni og Camilla 

7. trinn:  

1.Rektors hjørne 

● Skolen har nå ansatt 7 pedagoger, 3 i fast stilling og 4 vikariat. 5 av disse er allerede ansatt 

på skolen i vikariat i dag.  

● Torsdag 3.4 skal fjerde trinn til ADO på svømmestafett 

● Skolen jobber mye med overganger for tiden, både for de som skal begynne i 1.klasse og de 

som skal videre til ungdomsskolen. Det kommer barn fra 17 ulike barnehager til første klasse.  

● Skiltene har kommet opp på Bønes Arena. Det kommer også et skilt i rundkjøringen.  

 

 

2. Kvalitetsdialog 
Skolen har pålagt å gjennomføre kvalitetsoppfølging. Dette gjøres likt i hele Bergen kommune. Fra 

skoleåret 24/25 er modellen for kvalitetsvurdering i barneskolen endret. Navnet endres fra 

kvalitetsoppfølging til kvalitetsdialog, noe som fremhever dialogen som et viktig verktøy.  Skolen har 

laget en egen tiltaksplan med utgangspunkt i styrende dokumenter, og tiltakene i denne er 

utgangspunktet for kvalitetsdialogen. I år tas det en litt enklere variant uten et stort fellesmøte, og 

dialogen gjennomføres i eksisterende fora som fellesmøter for lærerne, FAU-møte og elevrådsmøte.  

 

FAU tar utgangspunkt i utviklingssamtalen og tiltaket “Skolen utvikler systemer og praksiser som 

sikrer at elevene medvirker og er i dialog om mestring og motivasjon” 

Noen stikkord fra FAU 

● Hva er bra? 

○ Elevene får øve seg på å holde presentasjoner 

○ Foreldrene får se samhandlingen mellom elev og lærer 

○ Positivt med kartlegging på forhånd, hjemme og på skolen 

○ Bra at elevene må reflektere over egen skolehverdag og bli bevisst egne styrker og svakheter 

○ Elevene er stolt når de får vise frem det de har laget og gjort gjennom skoleåret 

○ Elevene får løse oppgaver underveis i samtalen 

○ Noen lærere viser frem bilder fra skolehverdagen 

○ Lærer følger eleven i presentasjonen og kommenterer underveis i samtalen 

○ Det er et pluss at elevene styrer samtalen selv 

● Hva kan bli bedre? 



 

 

○ Noen av oppgavene som ble gitt var ikke helt på nivå med hva elevene faktisk kunne, de 

kunne godt vært mer tilpasset 

○ Noen ganger begynner de voksne å snakke OM eleven, og ikke MED eleven 

○ Noen foreldre savner å snakke med læreren uten at eleven er til stede.  

○ Noen ønsker å høre mer om hvordan det egentlig går, ikke bare elevenes vurdering, men 

også få høre mer fra lærerne.  

○ Noen foreldre savner utviklingssamtale også med ansatte fra SFO 

○ Noen foreldre opplever at det kan være en høy terskel for å ta kontakt med lærer utenom 

utviklingssamtalen. Skolen ønsker at det skal være en lav terskel for å ta kontakt. Skriv gjerne 

melding i Vigilo, så kan man avtale en samtale, fysisk eller på telefon. 

○ Forslag om å sette opp en klar målsetning i samtalen - hva skal jobbes med til neste gang? 

Enkle konkrete målsetninger.  

 
 

3. Premie gå-aksjon 
Vi diskuterer premie for gå-aksjonen. Aktivitetsdag på Fløyen er et alternativ som blir undersøkt nå.  

Andre forslag: VilVite, Naturhistorisk museum, Etat for idrett (opplegg som ligner på sommerleir), 

vitenshow (f.eks fra VilVite), bolle og brus til alle på aktivitetsdag. 

 

4. Evaluering av trafikkaksjonen 

Alt i alt en veldig positiv opplevelse. Det fungerte fint med plakatene som elevene hadde laget.  

Det var derimot for få foreldre, og det ble en del elever som ble med etter hvert. Noen elever gikk 

også nært (og over) fotgjengerovergangen med plakatene sine. Plakatene ble delt ut til de elevene 

som kom gående til skolen slik at det bare ble flere og flere elever med. Neste gang bør vi endre på 

dette. Et forslag er at bare elever fra elevrådet er med neste år. Det er uansett utfordrende å hindre 

at elevene samler seg der det skjer noe. Vi ønsker å ha med barn neste gang også, men vi bør finne 

bedre løsninger. 

Det var veldig få foreldre som slapp av i rundkjøringen, men flere ble sett andre steder som på 

grusbanen ved fotballbanen. Dette er ikke bra, for der er det mørkt og mange elever som går.   

Foreldre trenger oppfriskning på trafikkreglene jevnlig, for eksempel på foreldremøte på høsten. 

Foreldre melder tilbake at skolen kan med fordel oppfriske reglene for dropsoner etc. oftere.  

 

FAU har, sammen med rektor, sendt mail til politiet hvor vi oppfordrer dem til å sette inn tiltak 

knyttet til at mange bilister holder for stor fart når de passerer skolen og langs skoleveien. 

 

5. Evaluering av skoledisko 4. og 5. trinn 
Fornøyd med at det bare var 1,5 time. lærerne melder tilbake at det var lurt å henge opp plakater på 

klasserommene fredag før diskoen. Dette skapte blest om diskoen. Det var populært med spill. 

Glowsticks var en hit. Positivt med gratis mat og drikke. Neste år bør en bestille fra Coop uken før 

(litt seint med mandag samme uke).  

 

6. Skolekorpset på 17. mai 



 

 

Vi ønsker å starte 17. mai-feiringen på Bønes skole tidligere enn vi har pleid, for eksempel kl 15 eller 

15.30 istedenfor kl 16. Rannveig har snakket med FAU på Fjellsdalen, og de skal ha dette som tema 

på FAU-møtet på mandag. 17. mai-komiteen der har også tatt kontakt direkte med 17. mai-komiteen 

på Bønes, men dette må avtales mellom FAU ettersom dette får konsekvenser også for fremtidige 

17.mai-komiteer. Det er skolekorpset som ønsker å gå med Fjellsdalen først og så komme til Bønes 

etterpå, så det er ikke noe vi kan styre. Det er også nødvendig å avtale eventuelle endringer med 

Gullstøltunet og BKG. 

 

Referent: Silje 


